



校长拜年

责编：万建刚 余维新 美编：张靖宇 审读：邱立波
2021年2月9日 星期一

2021,在这十四五规划开局之年,在这世界重启复苏之际,宁波滨海教育集团诚挚祝您牛年牛哄哄,新年新气象。冬去春来,祝愿我们能乘着教育优质均衡发展之东风,顺势而为,破传统教育之坚冰;春暖花开,祝愿我们能直面教育纵深发展之浪潮,迎难而上,破教育转型之难题;春风和煦,祝愿我们能践履线上线下教育深度融合之现状,提质增效,破教育减负之僵局。祝愿2021年的学子,更新、更美、更强!

宁波滨海教育集团总校长 **刘飞耀**



2020 我们经历了不平凡的一年,集体上了一堂人生大课,意外、困惑、从容、感动,经历了这些,让我们学会从分离中学会关爱,在逆境中学会坚强,在变化中完善自我,孩子们,我们要学会珍惜,懂得感恩,红叶经霜,依然恋故枝条。你们成长的道路上还有很多有意义的事情值得为之努力和奋斗,挥别过去,我们蓄力2021,正道致远,以梦为马,在新的一年里我代表董山小学全体师生祝全市小朋友牛年大吉,乘风破浪!

鄞州区董山小学教育集团校长 **茅晓辉**



岁序常易,华章日新。2020,我们从分离中懂得了关爱,我们在逆境中学会了坚强,我们在变革中完善了自己……2021年,让我们怀揣着一份憧憬拥抱未来。

我希望孩子们拥有三种力量:**梦想力**——志存高远、心若凌云,不负韶华春常在;**思维力**——提升思维、撑大格局,人生逆袭有可为;**自幸力**——“多歧路,今安在?”,乐观积极,扬帆远航。2021,希望你们“牛转乾坤”,眼中有美意,脸上有笑意,内心存善意。“牛气逼人”,用成长孕育更美好的希望和未来。

鄞州区华泰小学教育集团总校长 **许颖**



宁海县华山小学校长 **陈国宽**

子鼠辞旧,2020记录了我们华小人砥砺前行旧足迹;丑牛迎新,2021坚定了我们华小人不忘记初心的新征程。

在这岁序更新之际,我谨代表宁海县华山小学向“化作春泥更护花”的广大教职工致以诚挚的问候和崇高的敬意;向“吾将上下而求索”的莘莘学子致以亲切的关怀和美好的祝愿;向“润物细无声”的家长朋友致以衷心的感谢和祝福;更向关心和支持学校发展的各级领导和社会各界人士致以最衷心的感谢。

祝大家新春欢乐,牛年大吉!



宁波国家高新区实验学校教育集团总校长 **罗树庚**

Happy 牛 Year! 祝福大家牛年健康、牛年平安!牛气冲天、属你最牛!因为新冠肺炎疫情肆虐,我们走过了令人窒息的2020。一个小小的病毒,能传遍整个地球,告诉我们这个世界是你中有我,我中有你的共同体,我们大家休戚与共。一个小小的病毒,能击倒把与它相比简直就是庞然大物的人,告诉我们不能小看那些看起来比我们“小”许多的事物。

2020,实“鼠”不易;希望2021,我们能“牛”转乾坤。辛丑牛年,愿所有的阴霾能一扫而空,愿世界能像这湛蓝的天空一碧如洗,愿每个人的世界都艳阳高照、牛运当头、牛气哄哄!



宁波杭州湾新区世纪城实验小学校长 **王益群**

春风春雨春灿烂,新年新岁新篇章。在这辞旧迎新的美好时刻,衷心祝福全市小朋友春节快乐,牛年吉祥!

迈入2021年,希望同学们以“爱”之名,一起踏上“意”义满满的旅程。爱国爱家,坚毅勇敢;热爱生活,品味美好;喜爱锻炼,强健体魄;酷爱阅读,丰厚底蕴。去生活的丛林中探索,让美意盈满眼眶,让笑意荡漾脸庞,让善意温暖心房,让不一样的生命都熠熠闪光。我们期待在下一个路口,遇见更好的你。

这些祝福请收下

